

其实支付机构改革虚拟货币的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解okpay属于虚拟币吗，因此呢，今天小编就来为大家分享支付机构改革虚拟货币的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [可以全球支付的虚拟货币](#)
2. [如果孙宇晨用虚拟币支付巴菲特午餐会接受吗？你怎么看？](#)
3. [okpay属于虚拟币吗](#)
4. [博彩、外汇、虚拟币韭菜“送人头”，支付机构该不该背锅？](#)

## 可以全球支付的虚拟货币

现在全球没有可以完全流通可以当货币的虚拟货币。未来可能比特币、瑞泰不等虚拟货币在全球进行支付是行得通的，但实际上发展的并不顺利。

## 如果孙宇晨用虚拟币支付巴菲特午餐会接受吗？你怎么看？

谢邀。我认为巴菲特不会直接接受，因为巴菲特其人我们都知道他是一个比特币和虚拟货币的唱空者。孙宇晨本身的目的一是为了炒作，二是通过午餐对话使巴菲特在观念上有所转变。（尽管很难），但基本可以肯定孙想支付虚拟货币给巴菲特，那也得是在巴菲特观念有所转变的情况下。

此外，巴菲特午餐本身属于一种公益慈善性质，竞拍也必须是美金，不太可能出现虚拟货币的情况，但孙宇晨的美金哪里来的？答案是虚拟货币套现出来的，所以说某种程度上巴菲特已经间接接受了虚拟货币。

当然，排除午餐外，白给巴菲特虚拟货币他会要吗？答案是会的，因为巴菲特在伯克希尔股东大会上说过比特币本身就是赌博的筹码，so，按巴菲特的观点，那么他就当拿到一些筹码放在赌桌上梭一把也未尝不可。比朗教授的“你给我比特币，我是不会要的”要放得开很多。

另欢迎关注令牌屋并收听我们的电台栏目，里面有一期专门介绍【电台|传闻孙宇晨拍下与巴菲特共进午餐，“流量王孙”实至名归】

## okpay属于虚拟币吗

OKPay并不是一种虚拟货币，而是一种数字支付平台。虚拟货币像比特币、莱特币等是一种去中心化的数字货币，其价值和交易完全由市场决定。而OKPay是一种

中心化的数字支付平台，其价值和交易都受到其背后的公司的管理和控制。OKPay可以通过多种方式充值和提现，例如银行转账、信用卡、电子钱包等，而虚拟货币则只能通过数字货币交易所等特定渠道进行充提。因此，OKPay和虚拟货币是不同的概念。

博彩、外汇、虚拟币韭菜“送人头”，支付机构该不该背锅？

不应该，支付机构只是作为提供一个支付渠道，而这些博彩，外汇，虚拟币在申请开通支付功能时提供的是正规资料。而作为投资者明明知道这些平台不合法抱有侥幸心理参与，支付机构不该为这些“韭菜”背锅。

关于支付机构改革虚拟货币的内容到此结束，希望对大家有所帮助。